

“争先进、比贡献”重阳节特别报道

百岁抗战老兵贾信芝：“巾帼不让须眉”

编者按：“人生易老天难老，岁岁重阳。今又重阳，战地黄花分外香。”每年的农历九月初九，是我国传统佳节——重阳节。重阳节也是老人节，提倡尊老敬老、爱老助老。据统计，在我国60岁以上的老年人，已经超过2亿多人。养老问题已经成为全社会关注的焦点。在重阳节这一特殊的节日里，关爱老年人已经引起了社会各界广泛重视。

东菏泽人。1940年1月贾信芝加入当地地下党组织。1942年，贾信芝和她的丈夫崔永合一起光荣地加入中国共产党。崔永合一直在前线战斗，而贾信芝一直负责后勤保障和医疗卫生工作。随后夫妻二人跟随部队在河北、山东境内进行游击战，抗击侵华日军。在解放战争期间，崔永合和贾信芝夫妻两人参加了山东战役，并跟随刘邓大军挺进大别山，相继解放了整个信阳地区。夫妻两人在信阳从事地方工作，参与信阳地区的社会主义建设。崔永和于上世纪80年代去世，贾信芝随后退休在家。

据贾信芝老人的养女崔继林介绍，她的姥爷、姥姥、舅舅、二姨都是共产党员，全家都参加了抗日战争和解放战争。崔继林告诉记者：“由于革命年代的残酷环境，父母一直未能生育。我和哥哥

都是新中国成立后父母收养的。父亲生前一直告诉我们，没有共产党就没有我们现有的一切，跟着党走，永远不会错。母亲告诉我，今年她最开心的事其实不是一百岁生日，而是看到了国家庆祝抗战胜利70周年活动，她这一生只坚定地忠诚于党。”

在住院期间，贾信芝老人得到了信阳市中医院领导和医护人员的悉心照顾，贾继林告诉记者，多亏了院方对她母亲的照顾，很感谢这些白衣天使为住院的母亲忙前忙后，不辞劳苦。负责照顾贾信芝老人的信阳市中医院护士告诉记者：“救死扶伤是医护工作者的天职。对于每一个病人都必须用心照顾。在得知贾信芝老人的故事后，医院的医护人员都很感动，对老人怀着一份敬意，感谢这位老人为党和国家所奉献的一切。”

本报记者 李宇
见习记者 袁野 戴子翔

10月17日，在家人与市中医院医护人员的陪伴下，贾信芝老人还未能等到重阳节，就在信阳市中医院重症监护室里安然地永远离开了我们。

生于1916年的贾信芝是山

护士风采



“技术上精益求精，服务上追求全心全意”——这是信阳职业技术学院附属医院护理部主任、肿瘤病区护士长熊静娴的工作格言。自1996年从事临床护理工作以来，她恪守“以病人为中心”的服务理念，工作上勤奋努力，善于创新，对外科、肿瘤科护理工作积累了丰富的经验，她带领院内护理团队在信阳市率先开创PICC护理门诊。为提高管理能力和业务水平，先后赴国内知名医院进修学习，多次参加市内护理技能比赛，先后获得市级、院级荣誉20余项，获市级科研成果二等奖两项、一等奖一项，并荣获信阳市首届“最美青工”称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄

九九重阳 爱心流长



10月21日上午，信阳市第四人民医院走进平桥区平昌镇胡寨敬老院开展义诊活动。在体检现场，医护人员认真地为每一位老人进行血压、血糖、心肺等常规检查，对每位老人的健康情况都作了详细的记载，并为他们逐一建立了健康档案。

本报记者 李宇 见习记者 戴子翔 袁野 摄

10月21日，正值中国传统节日——重阳节。信阳市中医院党总支、院长姚少清一行前往部分科室看望慰问住院的部分老人。姚少清详细询问了老人们的病情状况和康复情况，嘱咐老人们注意身体，早日康复，并代表院方送上了节日的祝福和问候。

本报记者 李宇
见习记者 戴子翔
袁野 摄



谭家河乡召开2016年度新农合筹集工作动员大会

信阳消息(彭延斌)10月20日下午，浉河区谭家河乡召开2016年度新农合筹集工作动员大会，该乡党政班子成员、乡包村干部、全体村干部和乡卫生院、农办负责人参加的2016年度新农合基金筹集动员大会。

会议传达浉河区2016年度新农合基金筹集会议精神，部署谭家河乡2016年度新农合筹集工作，明确筹资对象、筹资标准、筹资目标、筹资时间和各个部门的分工。

该乡成立新农合筹资工作督导组，加强新农合筹资工作督促检查，确保在11月20日前村级筹资结束，在11月25日前，各乡村(居)委会务必全部完成筹集资金上缴和资料汇总上报乡农办，确保筹资任务如期圆满完成。

献血前应注意哪些事项

1.献血者在献血前要注意休息，保证充足睡眠；2.为了保证血液质量，在献血前一天和当天早晨不要吃油腻食品，因为输血含有大量油脂的血液往往会造成病人的输血反应。但也不要空腹参加献血，因为空腹献血有可能使献血者出现头晕现象。最好吃些清淡的食物，如稀饭、馒头、面包等；3.献血前几天如有发烧、感冒、腹泻等症状应暂缓献血。

